
Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

01-044-3040-0

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements for correctness do not 
exist.  Technical issues subject to change.

DE20080314
Februar 2010

Achtung! Wichtige Hinweise

Alle Schraubverbindungen nach 50Km 
kontrollieren und nachziehen! 

Achtung! Wenn Sie zusätzlich Original-Zubehör 
oder Zubehör anderer Hersteller montieren, sind 
alle Teile auf Freigängigkeit, Kollision und 
Passform zu prüfen!

BMW: Für Montage mit BMW Motorschutz
TT: Für Montage mit Touratech Motorschutz

Lieferumfang:

1x  Motorschutzverstärkung mit Gummiplatten
1x  Abstandshülse Alu klein (nur für TT Motorschutz)
1x  Abstandshülse Alu groß (nur für TT Motorschutz)
1x  Linsenkopfschraube M6x25
1x  Linsenkopfschraube M6x30
2x  Linsenkopfschraube M8x12
2x  U-Scheibe Gross M6

Anleitung: Motorschutzverstärkung 
                   R1200GS/ADV ab 2008 
                  

Instructions: Engine guard reinforcement

                      R1200GS/ADV from 2008 

                   

                  

February 2010

Contents:

1x Reinforcement plate with rubber mats
1x Spacer Alu short (only for TT engine guard)
1x Spacer Alu long (only for TT engine guard)
1x Button head screw M6x25
1x Button head screw M6x30
2x Button head screw M8x12
2x Washer large M6

Attention: important tips, explanations

Check all screws after 50Km and retighten if 
necessary! 

When fitting with additional accessories, original 
or third-party, ensure a precise fit and check for 
possible interference!

BMW: When mounting with BMW engine guard
TT: When mounting with Touratech engine guard

1. 
BMW
& TT

3.
BMW

Originale Schraube und Bügel entfernen
Remove original screw and clamp

Hardpart mit originale Schraube fixieren  
Fix Hardpart with the original bolt

4.
BMW

3.
TT

4.
TT

2.
BMW
& TT

Benutze originalen Gummipuffer
Use original rubber elements

Abstandshülse klein
Short spacer Abstandshülse groß

             Long spacer

M6x25 + U-Scheibe
M6x25 + washer

M6x30 + U-Scheibe
M6x30 + washer

Originale Mutter     Original nuts

M6x30 + U-Scheibe
M6x30 + washer

M6x25 + U-Scheibe
M6x25 + washer

M8x12 + U-Scheibe
M8x12 + washer


	Seite1

